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"Feliz é a nação cujo Deus é o Senhor"
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[bookmark: _GoBack]Ata da décima sexta (16ª) sessão ordinária da Câmara Municipal de Batayporã - Estado de Mato Grosso do Sul, em seu quarto período legislativo da décima terceira legislatura. Aos seis dias do mês de maio do ano de dois mil e dezesseis, às dezenove horas, reuniram-se os membros da Câmara Municipal de Batayporã, Presidida pelo Vereador Cícero Humberto Leite e secretariada pela Vereadora Jaqueline de Souza, ausente do 1º Secretário Vereador Cabo Máximo. Aberto os trabalhos, foi lido um trecho bíblico pela Vereadora Tina e em seguida o Presidente passou ao PEQUENO EXPEDIENTE, com a leitura da ata da 15 sessão ordinária, na qual foi colocada em discussão, votação e aprovada por unanimidade. Houve leitura das CORRESPONDÊNCIAS do Executivo e de terceiros. No COMUNICADO DOS LÍDERES, nenhum líder partidário se inscreveu. Houve PROJETOS QUE DERAM ENTRADA NA CASA; sendo os Projetos de Leis nº 004 e 005/2016, de autoria da Mesa Diretora da Câmara Municipal, seguindo-os as suas respectivas Comissões Permanentes. Em PALAVRA LIVRE Vereadora Jaqueline solicitou ao Secretário de Obras, Ney Olegário, que entre em contato com os Vereadores para que se resolva a questão das fossas que estão cheias devido as constantes chuvas que caem no Município nas residências próximas a Lagoa do Sapo, cobrando respostas do Secretário pelo qual motivo essa situação ainda não foi resolvida. No GRANDE EXPEDIENTE foram apresentadas as seguintes proposições: Indicação nº 025/2016, de autoria do Vereador Cícero Leite; Indicação nº 026/2016, de autoria do vereador Perlin e Moção de Pesar nº 011/2016, de iniciativa dos Vereadores da Câmara de Batayporã, sendo a mesma colocada em discussão, votação e aprovada por unanimidade, seguindo as proposições a quem de direito. O INTERVALO REGIMENTAL foi dispensado e na ORDEM DO DIA não houve matérias relacionadas à mesma. INSCRITO OS ORADORES, VEREADOR MIGUEL DO SINDICATO: pediu ao Secretário de Obras Ney Olegário, juntamente com o responsável pelas iluminações públicas da cidade, Sr. José Cruz, para que façam as manutenções das mesmas, onde por varias localidades encontram-se queimadas, ficando as ruas em total escuridão. 
VEREADOR PERLIN: ressaltou a indicação de sua autoria onde solicita estacionamento para idosos nas quadras da Avenida Brasil desde a antiga Rua Sergipe até a Rua Levino Lopes da Silva; comunicou à população que a estrada municipal que dá acesso à pedreira, as margens do Rio Paraná, ponto de diversos pescadores da região, será reaberta, conforme resposta do Prefeito Municipal a indicação de sua autoria, e que se o mesmo não acontecer o edil procurará o MP para providencias cabíveis; finalizando sua fala desejou seus sentimentos de pesar aos familiares do casal Juliano e Joselina, falecidos no ultimo dia 03 de junho, dizendo da grande amizade que tinha pela pessoa do Juliano, que exercia o cargo de Secretário no partido ao qual é Presidente, o PEN. 
O PRESIDENTE VEREADOR CÍCERO HUMBERTO LEITE: Não fazendo o uso da tribuna agradeceu a presença de todos e encerrou a sessão determinando a lavratura da presente ata que lida e aprovada segue assinada por quem de direito. Plenário das Deliberações “Herberto Flauzina de Oliveira”, em 06 de junho de 2016.





   
__________________________
Cícero Humberto Leite
Vereador Presidente


___________________________
Máximo C. G. Jeleznhak
Vereador 1º Secretário
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